
図 2

図 3

図 4

 

ベンチ丸のこC10FD形用 リアテーブルセット

リアテーブルをテーブル面を下にして置きます。
リアテーブル用脚をボルト（M10×40mm）と
ボルト（M10×25mm）を用いて、図１のように取
付けます。
それぞれ３本のボルトを締付けて固定します。

取付け金具をリアブラケットに、ボルト（M10× 
25mm）とナット（M10）を用いて取付けます。
この段階では、ボルトを軽く締めておきます。
（図２）

リアテーブルを図３のように取付け金具に取付
けます。
２個の取付け金具の位置をL形金具に合わせて調
整します。
取付け金具を取付けているボルト（M10×25mm）
を締付けます。ナットが回ってしまうときは、お手
持ちのスパナ(17mm）で回り止めをしてください。

１．①
②

③

２．①

３．①

②

③

リアテーブル用脚についている高さ調節ネジを
回して、リアテーブル用脚側のリアテーブル面の
高さを調整します。（図４）
高さ調整ネジがゆるまないようにちょうナット
を締付けます。
L形金具を上下に動かして、L形金具側のリアテ
ーブル面の高さを調整します｡(図３)
L形金具のボルト（M10×25mm）を締付けます。
（図３）

４．①

②

③

④

807

H993058 N

図 １

組 立 て 方


